
  

 اقتصاد
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  بينند. كار را زماني كه ديگران شايد متوجه نشوند، ميوهاي كسب فرصت تيزبين

  كنند. كارهاي جديد تبديل ميوها را به محصولات جديد، فرايندها و يا كسب ايده نوآور

  اندازي كنند. آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راهشان را با شجاعت و تدبير، به ميدان ميناميانداز و خوش پس  پذيرريسك

  اقتصادي هستند.بين هستند اما مطمئن و دلگرم به موفقيتكارآفرينان واقع  بينخوش

 و توانايي حل مسئله را دارند.نظم، انضباط، پايداري، اشتياق  پرانگيزه

 دهند. آموزند و خود را با شرايط بازار وفق مياز كارشناسان، همكاران و مشتريان مي  يادگيرنده

 كنند.منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي  دهندهسازمان

  (متوسط) فصل اول ـ كسب و كار و كارآفريني ـ نقش كارآفرينان)ـ  درس اول( (گلپايگاني)

  ـ الف)» 1«گزينه - 2
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  )دشوارفصل اول ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ شركت) (درس دوم ـ ( (گلپايگاني)

رشد منابع و عوامـل توليـد داشـته باشـيم؛     كه  اينمگر  ،ندا يابي هستند غير قابل دست PPFب) نقاطي كه فراتر از منحني  ـ الف و» 2«گزينه  - 3
  شوند.(يعني نقاط ق و ث) يابي مي شود و اين نقاط قابل دست به راست منتقل مي PPFگاه منحني  آن

  كارا هستند. PPFب)تمام نقاط روي منحني 

 ـ  نات تت) اگر مرز امكا   قـانون افـزايش هزينـه فرصـت وجـود داشـت امـا عـدد          بـاز هـم  گـاه   ي بـود آن وليد يك خط راست بـا شـيب منف

  آن ثابت بود زيرا در خط، شيب در همه جا ثابت است.

  (متوسط) فصل اول ـ مرز امكانات توليد ـ الگوي مرز امكانات توليد)درس چهارم ـ ( (گلپايگاني)

  يابد. يي است كه با افزايش درآمد، تقاضا براي آن كاهش ميكالا ،ي پستـ الف) كالا» 4«گزينه  - 4

  يابد. كالاهايي هستند كه با افزايش قيمت يكي، ميزان مصرف ديگري كاهش ميب) كالاهاي مكمل، 

  كند ـ بررسي بازار(خريداران يا تقاضا كنندگان))(آسان) فصل دوم ـ بازار چيست و چگونه عمل ميدرس پنجم ـ (گلپايگاني)(

   هم مشمول ماليات است.ه بر اجاره، نقل و انتقال املاك درآمد ناشي از اجاره املاك و علاوـ ماليات بر درآمد املاك» 1«نه گزي - 5

  گيرد. هاي شخصي تعلق مي مالياتي كه به داراييماليات بر دارايي

عوارض گمركي است؛ حقوق و عوارض گمركي در واقع ماليات هر كشور بر صـادرات و واردات كالاهـاي مختلـف     ماليات بر واردات خودرو همان
  (متوسط) فصل دوم ـ نقش دولت در اقتصاد چيست؟ ـ انواع ماليات)درس ششم ـ ( (گلپايگاني) نيز شناخته مي شود.» هاي گمركي تعرفه«است كه با نام 

  كشورهاست. »منافع ملي«هاي تجاري و يا نقض آن بوده است، همان  پيمان مضايچه پشت سر ا ـ آن» 2«گزينه  - 6

  (آسان) الملل) الملل ـ دولت و تجارت بين فصل دوم ـ تجارت بيندرس هفتم ـ ( (گلپايگاني)

هـا  يـابي بـه آن نياز   ي دستي آنان براها هاي افراد و يا خانوار را با توانمندي ـ روش كلي در تعيين ميزان فقر آن است كه نيازمندي» 4«گزينه  - 7
 (آسان) فصل سوم ـ ركود، بيكاري و فقر ـ بيكاري و ركود، چه پيامدهايي دارد؟)درس هشتم ـ ( (گلپايگاني) مقايسه كنيم.

  

 

 

 

 

 

  



  )»4« و» 2« و» 1«هاي  آيد.(حذف گزينه ـ در مثلث زير نقطه تعادل با مازاد تقاضا و كمبود عرضه مواجهيم پس تورم به وجود مي» 3«گزينه  - 8

  

گيري از  گيرد يعني براي پيش سياست پولي انقباضي را پيش مي ،در شرايط تورم، بانك مركزي براي مديريت حجم نقدينگي و حفظ ارزش پول ـ
  گيرد. ها يا كاهش سرعت آن، بانك مركزي سياست كاهش نقدينگي يا همان كاهش حجم پول در گردش را به كار مي افزايش قيمت

  (متوسط) فصل سوم ـ تورم و كاهش قدرت خريد ـ علل تورم و نقش دولت)نهم ـ  درس( لپايگاني)(گ

تر باشد، توزيع درآمـد   يع درآمد كافي است دهك دهم را به دهك اول تقسيم كنيم هرچه اين نسبت كمزبراي مقايسه وضعيت تو ـ» 3«گزينه  - 9
  تر است. تر و مناسب درآن جامعه عادلانه
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  ترين درصد از درآمد ملي را دارند.  % آخر يعني دهك دهم بيش10گيرد به اين ترتيب  نظر قرار ميترين مد درآمد از كمترين به بيش سطح ـ

  (آسان) ها و وضعيت توزيع درآمد) پيشرفت اقتصادي ـ شاخص دهك فصل سوم ـ رشد ودرس يازدهم ـ ( (گلپايگاني)
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/اهانداز كنند يعني در م پستوانند  يميليون تومان م 3ايشان در هفته  /12 000 هفتـه   40مـاه يـا    10دارند پس بعد از گذشت  انداز تومان پس000
سال  3ماه تا  2مدت است زيرا زمان لازم براي رسيدن به اهداف ميان مدت از   اين برنامه ميان د.مد نظر خود را خريداري كنني خودروتوانند  مي

  انداز)(آسان) گذاري ـ تعيين هدف و برنامه پس انداز و سرمايه )(فصل چهارم ـ پس(گلپايگاني است.


